

روی موج کوتاه

اولین واکنش ایران به تهدید بمباران از سوی ترامپ

کاظم غریب آبادی، معاون حقوقی و بین‌المللی وزارت امور خارجه در واکنش به تهدیدات رئیس‌جمهور آمریکا مبنی بر بمباران ایران در حساب رسمی خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «حضور گسترده مردم شریف و بزرگ ایران در راهپیمایی بزرگداشت چهل و ششمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی، پاسخ محکمی به تهدیدات اخیر رئیس‌جمهور آمریکا بود.» وی تصریح کرد: «ایران بطور قاطع از امنیت و منافع ملی خود حفاظت خواهد کرد.» غریب آبادی همچنین نوشت: «با هدف پیگیری‌های حقوقی نیز اظهارات خلاف حقوق بین‌الملل و منشور ملل متحد رئیس‌جمهور آمریکاطی یک نامه اعتراضی به عنوان سند شورای امنیت سازمان ملل به ثبت می‌رسد.»

====

واکنش دیر مجمع تشخیص به ادعای موافقت با پارمو و CFT

به گزارش تسنیم، محمدباقر ذوالقدر، دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام درباره آخرین وضعیت بررسی عضویت ایران در دو کنوانسیون پارمو و CFT گفت: هم‌اکنون جوانب مختلف عضویت در این دو کنوانسیون در کمیسیون‌های تخصصی مجمع تشخیص مصلحت نظام و با حضور کارشناسان در حال بررسی است. وی درباره اظهارات روزهای اخیر محمدرضا باهنر مبنی بر موافقت کمیسیون‌های تخصصی مجمع تشخیص با برخی موارد بررسی شده درباره عضویت در پارمو و CFT گفت: نظر کمیسیون‌ها به هیچ وجه ملاک نیست و حتماً این دو کنوانسیون باید به صحن مجمع بیاید و اعضا نسبت به عضویت یا عدم عضویت تصمیم‌گیری کنند.

====

دیپلمات ارشد چین:

آماده همکاری با ایران هستیم

«چن ژیاونوونگ»، معاون وزیر امور خارجه چین که بنا به دعوت طرف ایرانی در مراسم جشن چهل و ششمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی ایران در پکن شرکت کرد، گفت که پکن آماده همکاری با تهران برای پیگیری تفاهات مشترک مهم میان ۲ کشور و تقویت همکاری با ایران در تمام زمینه‌هاست. وزارت امور خارجه چین در بیانیه‌ای با اعلام این خبر تصریح کرد: چن با حضور در این مراسم گفت که روابط ایران و چین در سال‌های اخیر تحت هدایت راهبردی سران ۲ کشور با پیشرفت مستمر و نتایج مثبت در همکاری‌ها در زمینه‌های مختلف به توسعه چشمگیری دست یافته‌است.

====

جزئیات دیدار رئیس ستاد نیروهای مسلح عمان با سر لشکر باقری
روز گذشته، ۲۳ بهمن درپاسالار عبدالله بن حمیس الرئیسى، رئیس ستاد نیروهای مسلح سلطنت عمان، با حضور در محل ستاد کل نیروهای مسلح با سرلشکر محمد باقری، رئیس ستاد کل نیروهای مسلح، دیدار کردند. به گزارش ایلنا، در این دیدار دو طرف در راستای توسعه مناسبات دفاعی و نظامی دو کشور در سطح منطقه به گفتگو و ایزنی پرداختند. رئیس ستاد نیروهای مسلح سلطنت عمان که به دعوت رسمی سرلشکر باقری رئیس ستاد کل نیروهای مسلح دوشنبه عصر وارد تهران شد، طی روزهای آینده ضمن بازدید از نمایشگاه توانمندی‌های نیروهای مسلح ایران با فرماندهان نیروهای مسلح کشور نیز دیدار می‌کند.

====

تبریک سالروز پیروزی انقلاب اسلامی از سوی بن سلمان
«سلمان بن عبدالعزیز»، پادشاه عربستان، و «محمد بن سلمان»، ولیعهد این کشور، در پیامی به «مسعود پزشکیان» رئیس‌جمهور ایران، چهل و ششمین سالروز پیروزی انقلاب اسلامی را تبریک گفتند. روزنامه الریاض عربستان نوشت: «پادشاه و ولیعهد عربستان در این پیام برای پزشکیان صحت و شادکامی و برای دولت و ملت ایران تداوم پیشرفت و شکوفایی آرزو کردند.» به گزارش ایسنا، مقامات کشور های منطقه، از جمله جمهوری آذربایجان، ارمنستان، اقلیم کردستان عراق، امارات همچنین مقامات انصار اللیمن و حزب‌الله لبنان نیز سالروز پیروزی انقلاب اسلامی را به دولت و ملت ایران تبریک گفته‌اند.

====

سفر وزیر خارجه ترکمنستان به تهران
رشید مروف، معاون رئیس کابینه وزیران و وزیر امور خارجه ترکمنستان به منظور رایزنی با مقام‌های کشورمان در خصوص روابط دو جانبه و تحولات منطقه‌ای به تهران سفر کرده است. به گزارش ایلنا، به گفته اسماعیل بقای سخنگوی وزارت امور خارجه، این سفر بر اساس دعوت رسمی سیدعباس عراقچی، وزیر امور خارجه و در چارچوب رایزنی‌های سیاسی دوره‌ای وزرای امور خارجه جمهوری اسلامی ایران و ترکمنستان انجام می‌شود. وزیر امور خارجه ترکمنستان که ریاست کمیسیون مشترک همکاری های اقتصادی با ایران را نیز بر عهده دارد، با برخی دیگر از مقام‌های عالی‌رتبه سیاسی و اقتصادی کشورمان دیدار و گفتگو خواهد کرد.

====

مرکز رسانه قوه قضائیه:

حامدی و محمدی مشمول عفو شدند

مرکز رسانه قوه قضاییه درباره پرونده نیلوفر حامدی و الهه محمدی نوشت: تابستان سال جاری الهه محمدی و نیلوفر حامدی دو محکوم امنیتی با نوشتن نامه‌ای به رئیس قوه قضاییه نسبت به اقدامات خود در سال‌های پیش از دستگیری از ایران ندامت نموده و تقاضای عفو و بخشودگی و نسبت به اقداماتشان در سال‌های گذشته ابراز پشیمانی کردند. پانز سال پیش کمیسیون حقوقی قوه قضاییه نیز اعلام کرد، پس از موافقت رئیس قوه قضاییه با رایج بر پرونده این دو نفر به کمیسیون عفو و بخشودگی مراتب در دادگستری استان تهران پیگیری و پرونده مذکور در کمیسیون عفو استانی بررسی شد. در نهایت با نظر موافق این کمیسیون ۲۴ محکومان مورد اشاره در فهرست پیشنهادی عفو ۲۲ بهمن قرار گرفت.

پاسخ اژه‌ای در خصوص تعلل دستگاه قضا برای تعیین تکلیف «مشاغل حساس» و «ظریف»؛

نهادهای مربوطه پاسخ استعلام‌ها را نداده‌اند



افرادی که اسلام را بد فهمیدند و بد تعریف می‌کردند مقابل انقلاب اسلامی ایران ایستادند.امام (ره)بالقالب به‌زن‌ها حرمت واقعی و به جوانان هويت واقعي داد.امام (ره) بعداز خدا به مردم تکيه و اعتماد کرد.بالقالب اسلامي متحجرين مخالف امام (ره) شدند.افرادی که دین را از سیاست جدا می‌کردند در مقابل امام (ره) قرار گرفتند.

رئیس قوه قضائیه با تاکید بر اینکه باید با منویات امامین انقلاب حرکت کنیم و به آنچه رهبر انقلاب می‌خواهند عمل بالنده، عمیق تر و از شعارها و اهداف خودانحراف نداشته‌است. اژه‌ای با بیان اینکه امام (ره) که انقلاب کرد همیشه استکبار فرور یخت، گفت:

خبر

خبر جدید از قانون بر گزاری تجمعات؛

اجازه تجمع در اماکن امنیتی داده نخواهد شد

است؛ کاملاً مشخص است جایی که سیستم‌های امنیتی مستقر هستند و دستگاه‌های حساس کشور آنجا قرار دارند برای تجمع جای مناسبی نیست.

وی افزود: آن چیزی که ما تصویب کردیم الان در کمیسیون است و تا به مجلس نرود و تصویب نشود، قانون نمی‌شود.

بیاتی درباره این که در مصوبه کمیسیون آمده است افراد باید در خواست خودشان را ثبت کنند و رسید بگیرند، عنوان کرد: تجمعات را قانون مندمی کنیم، تافردي اگر آمد و خواست تجمعی برگزار کنند، یک جایی ثبت کند که بتواند پیگیری کند و زمان

گفت و گو

تحلیلگر اصولگرا:

پس از خنثی کردن تهدیدات، ایران می‌تواند وارد مذاکره شود

کردن این تهدیدات، ایران قادر خواهد بود که با اطمینان خاطر وارد مذاکرات شود و در چنین شرایطی می‌توانیم به نتیجه مطلوبی برای کشور دست یابیم

به گزارش فارس ، عباس سلیمی نمین افزود: آمریکایی‌ها برای تحمیل اراده خود از تهدید استفاده می‌کنند. اما ما باید از خنثی کنیم، هم در زمینه جنگ اقتصادی که توسط برخی مسئولین داخلی دامن زده می‌شود و هم در برابر تهدیدات مستقیم از سوی آمریکا.

وی ادامه داد: وقتی طرف مقابل به تحریم‌ها ادامه می‌دهد و سپس اعلام می‌کند که آماده مذاکره است، این یک نوع فریب‌است و به هیچ عنوان نمی‌تواند به عنوان مذاکره واقعی تلقی شود.

فعال سیاسی اصولگرا تصریح کرد: جمهوری اسلامی ایران همواره به ابزار مذاکره توجه داشته و هرگز آن را نادیده نگرفته‌است. اما هر نوع دعوت به مذاکره در شرایطی که تحت فشار و تهدید باشد، نه تنها معنای مذاکره را از بین می‌برد بلکه باعث تحقیر طرف مذاکره کننده می‌شود.مذاکره زمانی معنی دارد که اصول آن رعایت شود، نه زمانی که طرف مقابل ایران را تحت فشار قرار دهد.

سلیمی نمین، بار دیگر تأکید کرد: ترامپ ابتدا تحریم‌ها را امضا و افزایش داد، و سپس اعلام کرد که آماده مذاکره است. این نشان می‌دهد که کسی که قصد مذاکره واقعی دارد،

یادداشت

یادداشت ریحارد دفنیوو آراین طباطبایی در «War on the Rocks»:

چرا ترامپ فرصتی کوتاه‌ی برای حل مسئله ایران دارد؟

بازسازماندهی نیروهای متحد ایران و از فروغلطین بیشتر منطقه به سمت هرج و مرج جلوگیری کند.

لحظه واقعی بحران هسته‌ای

دولت ترامپ وعده داده که فشار علیه ایران را تشدید کند. احتمالی بسیار واقعی وجود دارد که آغاز این مسیر، باعث شود ایران محدودیت‌های خودخوانده باقی‌مانده در زمینه هسته‌ای را بشکند.

ترامپ اکنون رئیس‌جمهور است، بنابراین ایبستی فرض کنیم که ترجیحات او در درون دولت او نیز منعکس می‌شود. اگر واقعاً او در خصوص تمایل به دستیابی به توافق با ایران جدی باشد، گزینه‌های برای پیگیری وجود دارد. این گزینه‌ها شامل بازگشت به توافق هسته‌ای نخواهد بود، که به‌طور عمده به دلیل پیشرفت‌های فنی ایران، به‌ویژه در زمینه تحقیق و توسعه سلانتزنیفوز، تا حدی از حیزانتفاع ساقط شده‌است. با این وجود، اقدامات قابل توجهی از سوی ایران برای کاهش نگرانی‌ها در باره احتمال تولید سلاح هسته‌ای امکان‌پذیر است؛ از جمله، به‌ویژه، اعطای دسترسی و حقوق نظارتی به آژانس بین‌المللی انرژی اتمی به همان سطحی که در توافق هسته‌ای توافق شده بود، آن هم، به‌طور دائم. اقدامات دیگر، همچون کاهش میزان و مسطح غنی‌سازی ذخایر اورانیوم به‌طوری که مدت زمان فاصله ایران تا ساخت سلاح هسته‌ای بیشتر شود، اجازه راستی از مایبی برای مسئله که پروژهای تسلیحاتی‌سازی بر نامه‌هسته‌ای ایران همچنان متوقف است و توافق بر سر عدم توسعه مسیر پلوتونیومی برای ساخت

ببینید، اگر نیتسید در هنگام صحبت می‌شود احساسی، وی تصریح کرد: براساس قانون کسانی که قرار است در شغل‌های حساس به کار گمارده شوند باید استعلام‌شود. اگر کسی استعلام‌نکرد و به این سمت گمارد در قانون پیش‌بینی شده است چه بر خوردی باید با او شود. اگر استعلام کرد و جواب منفی گرفت باز هم در قانون پیش‌بینی شده است که چه اقدامی باید صورت بگیرد. از سه مرجع باید استعلام شود. اگر احیاناً بین این سه مرجع اختلاف‌شد باز در قانون پیش‌بینی شده است که چه اقدامی صورت بگیرد. یک کار گروه مشخص شده و افراد آن هم مشخص است که در باره این موضوع حل و فصل کنند.

مشمولان قانون مشاغل حساس بیشتر از یک نفر هستند

وی با بیان اینکه تا الان به این رسیدیم که افرادی که مشمول این قانون می‌شوند اجماًلا بیشتر از یک نفر هستند و احتمال دارد در دستگاه‌های دیگر هم داشته باشیم، ادامه داد: اگر قانونی امکان واگذاری برخی پست‌ها به جوانان وجود ندارد. وی در پاسخ به سوال یکی از حضار که پرسید آیا نمی‌توانید جلوی معاونت راهبردی ریاست‌جمهوری که غیرقانونی است را بگیرید، پاسخ داد: نه نمی‌توانیم. وی خطاب به حضار گفت: شما اگر نتوانید احساسات خود را در این نوع جمع‌ها کنترل کنید ضربه می‌خورید. خواهش می‌کنم اگر می‌خواهید مسئله‌ای را محاجه کنید قانون آن را

هیچ قشری نیست که ما در این مدت ملاقات نکرده باشیم. بحث مردمی بودن را توسعه داده‌ایم و در مساجد، حسینیه‌ها و نماز‌های جمعه مرتب حاضر می‌شویم.

گزینش ما با گذشته متفاوت شده است

وی با اشاره به اینکه یکی از مسائلی که در گام دوم انقلاب مورد تکیه است اقتصاد است، به گفت: سعی کردیم تمام زمینه‌هایی که موجب مشکلات اقتصادی می‌شود را شناسایی کنیم و به دولت و مجلس ارائه دهیم. گزینش ما با گذشته متفاوت شده است، در مقام این هستیم

افراد نخیه، انقلابی، ریشه‌دار، جوانان،

استعلام و چه کسانی با استعلام در چه سمت‌هایی مشغول هستند تا بتوانیم در مورد آن‌ها تصمیم‌گیری کنیم. باید احصا کنیم ببینیم از ابتدای قانون چه کسانی مشمول این قانون بوده‌اند.

رئیس قوه قضاییه گفت: ما از سه دستگاه استعلام کردیم که از زمان لازم‌الاجرا شدن این قانون چه کسانی در این پست‌ها مشغول شده‌اند و استعلام نشده است که تا این لحظه به ما هنوز پاسخ داده نشده است گفتیم چه کسانی استعلام شده و مخالفت کردید و آنها به کار گمارده شده‌اند اما هنوز داده نشده است و فقط یک مرجع که باید ببینم چند نفر هستند یا چه کسانی هستند و بعد درباره آنها تصمیم جمعی بگیریم. نمی‌شود هر روز برسی افراد تصمیم‌گیری کنیم، من مدتی است دنبال این هستم که چه کسانی بدون استعلام و چه کسانی با استعلام منفی در چه سمت‌هایی مشغول به کار هستند و منتظر هستیم به ما پاسخ داده شود. ممکن است آنها خودشان ندانند که مشمول این هستند اما باید بررسی شود.

اژه‌ای تصریح کرد: مسئله دیگری که در گام دوم هم به آن توجه داده شده است مسئله اخلاق اسلامی است. یکی از آقایان به من می‌گوید تو نصیحت می‌کنی بله من نصیحت می‌کنم اینکه مردم عزیزمان با حساسیت مسائل را رصد می‌کنند و بی تفاوت نیستند بسیار برای ما ارزشمند است. امروز یکی از بالندگی‌های نظام این است که مردم به شهور سیاسی بالا و حساسیت سیاسی بالا در دفاع از رزش‌هایشان رسیده‌اند و بی تفاوتان آن نمی‌گذرند و آن را با صراحت لهنجه می‌کنند اما خواهش می‌کنم توجه داشته باشید که شیطان جای عقل ما را نگیرد و مطالب ما تبدیل به دروغ و تهمت نشود و دشمن از آن سوءاستفاده نکند.

تجمعات بدون سلاح بلامانع است، آیا در مصوبه کمیسیون، امنیت افراد برای حضور در تجمعات تأمین شده است، گفت: کلاً

گفتیم تجمعات آزاد است، مگر اینکه مخل امنیت مردم شود. مگر این که به منابع عمومی ضربه بزند. فردی که بیاید در راهپیمایی و تجمع کند، کسی نمی‌تواند اقدامی انجام دهد مگر در مواردی که گفتم.

گفتنی است؛ «لایحه نحوه بر گزاری تجمعات و راهپیمایی‌ها» به پیشنهاد معاونت حقوقی رئیس‌جمهور کشورمان، روز دوم بهمن سال ۱۴۰۱ باقید یک فوریت به تصویب هیأت وزیران رسید و ۱۱ اردیبهشت ماه به مجلس ارسال شد.

دولت این لایحه را در راستای تحقق اصل ۲۷ قانون اساسی به مجلس ارسال کرد که در آن آمده است: «تشکیل اجتماعات و راهپیمایی‌ها بدون حمل سلاح، به شرط آنکه مخل به مبانی اسلام نباشد، آزاد است.» این لایحه اما هنوز به سرانجام نرسیده است.

تجمعات بدون حمل سلاح بلامانع است، آیا در مصوبه کمیسیون، امنیت افراد برای حضور در تجمعات تأمین شده است، گفت: کلاً

گفتیم تجمعات آزاد است، مگر اینکه مخل امنیت مردم شود. مگر این که به منابع عمومی ضربه بزند. فردی که بیاید در راهپیمایی و تجمع کند، کسی نمی‌تواند اقدامی انجام دهد مگر در مواردی که گفتم.

گفتنی است؛ «لایحه نحوه بر گزاری تجمعات و راهپیمایی‌ها» به پیشنهاد معاونت حقوقی رئیس‌جمهور کشورمان، روز دوم بهمن سال ۱۴۰۱ باقید یک فوریت به تصویب هیأت وزیران رسید و ۱۱ اردیبهشت ماه به مجلس ارسال شد. دولت این لایحه را در راستای تحقق اصل ۲۷ قانون اساسی به مجلس ارسال کرد که در آن آمده است: «تشکیل اجتماعات و راهپیمایی‌ها بدون حمل سلاح، به شرط آنکه مخل به مبانی اسلام نباشد، آزاد است.» این لایحه اما هنوز به سرانجام نرسیده است.

تجمعات بدون حمل سلاح بلامانع است، آیا در مصوبه کمیسیون، امنیت افراد برای حضور در تجمعات تأمین شده است، گفت: کلاً

گفتیم تجمعات آزاد است، مگر اینکه مخل امنیت مردم شود. مگر این که به منابع عمومی ضربه بزند. فردی که بیاید در راهپیمایی و تجمع کند، کسی نمی‌تواند اقدامی انجام دهد مگر در مواردی که گفتم.

گفتنی است؛ «لایحه نحوه بر گزاری تجمعات و راهپیمایی‌ها» به پیشنهاد معاونت حقوقی رئیس‌جمهور کشورمان، روز دوم بهمن سال ۱۴۰۱ باقید یک فوریت به تصویب هیأت وزیران رسید و ۱۱ اردیبهشت ماه به مجلس ارسال شد.

دولت این لایحه را در راستای تحقق اصل ۲۷ قانون اساسی به مجلس ارسال کرد که در آن آمده است: «تشکیل اجتماعات و راهپیمایی‌ها بدون حمل سلاح، به شرط آنکه مخل به مبانی اسلام نباشد، آزاد است.» این لایحه اما هنوز به سرانجام نرسیده است.

تجمعات بدون حمل سلاح بلامانع است، آیا در مصوبه کمیسیون، امنیت افراد برای حضور در تجمعات تأمین شده است، گفت: کلاً

گفتیم تجمعات آزاد است، مگر اینکه مخل امنیت مردم شود. مگر این که به منابع عمومی ضربه بزند. فردی که بیاید در راهپیمایی و تجمع کند، کسی نمی‌تواند اقدامی انجام دهد مگر در مواردی که گفتم.



گذاشته‌ایم برای ثبت و اعلامش، حتماً باید در دستگاه‌های ذی ربط و فرمانداری‌ها ثبت کنند تا بعداً منکر نشوند بی اطلاع بودیم، به این جهت ما گفتیم.

وی همچنین در خصوص این که طبق قانون اساسی بر گزاری

تجمعات بدون حمل سلاح بلامانع است، آیا در مصوبه کمیسیون، امنیت افراد برای حضور در تجمعات تأمین شده است، گفت: کلاً

گفتیم تجمعات آزاد است، مگر اینکه مخل امنیت مردم شود. مگر این که به منابع عمومی ضربه بزند. فردی که بیاید در راهپیمایی و تجمع کند، کسی نمی‌تواند اقدامی انجام دهد مگر در مواردی که گفتم.

گفتنی است؛ «لایحه نحوه بر گزاری تجمعات و راهپیمایی‌ها» به پیشنهاد معاونت حقوقی رئیس‌جمهور کشورمان، روز دوم بهمن سال ۱۴۰۱ باقید یک فوریت به تصویب هیأت وزیران رسید و ۱۱ اردیبهشت ماه به مجلس ارسال شد. دولت این لایحه را در راستای تحقق اصل ۲۷ قانون اساسی به مجلس ارسال کرد که در آن آمده است: «تشکیل اجتماعات و راهپیمایی‌ها بدون حمل سلاح، به شرط آنکه مخل به مبانی اسلام نباشد، آزاد است.» این لایحه اما هنوز به سرانجام نرسیده است.

تجمعات بدون حمل سلاح بلامانع است، آیا در مصوبه کمیسیون، امنیت افراد برای حضور در تجمعات تأمین شده است، گفت: کلاً

گفتیم تجمعات آزاد است، مگر اینکه مخل امنیت مردم شود. مگر این که به منابع عمومی ضربه بزند. فردی که بیاید در راهپیمایی و تجمع کند، کسی نمی‌تواند اقدامی انجام دهد مگر در مواردی که گفتم.

گفتنی است؛ «لایحه نحوه بر گزاری تجمعات و راهپیمایی‌ها» به پیشنهاد معاونت حقوقی رئیس‌جمهور کشورمان، روز دوم بهمن سال ۱۴۰۱ باقید یک فوریت به تصویب هیأت وزیران رسید و ۱۱ اردیبهشت ماه به مجلس ارسال شد.



سلاح‌های هسته‌ای نیز اعتماد را نسبت به نیت ایران افزایش داده و دامنه‌مشکل را محدود خواهند کرد.

برای دستیابی به این اهداف، ایالات متحده باید استراژی‌ای را اجرا کند که فرصت موجود برای ایران و خطراتی را که رهبران آن در صورت ادامه گسترش برنامه هسته‌ای متحمل خواهند شد، به روشنی به آنها اعلام کند. در عرصه دیپلماسی، ترامپ می‌تواند به سرعت مجوز مذاکرات مستقیم با ایرانیان را صادر کند تا پیشنهاد یک ترتیب‌تفوری متمرکز بر کاهش ریسک به منظور ایجاد فضای کافی برای مذاکرات بیشتر را به طرف مقابل منتقل کند.

فرصتی نادر در منطقه

در وضعیت کنونی منطقه، ایالات متحده موقعیت مناسبی برای بهر بهر داری از فرصت‌ها جهت محدود کردن نفوذ ایران در خاورمیانه پس از سال‌ها افزایش حضور ایران و تضعیف توانایی‌های نیروهای متحدان کشور که سال‌ها نیروهای آمریکا را هدف قرار داده‌اند، دارد. این گروه‌ها دیگر امکانات کافی برای وارد کردن خسارات گسترده به